

习近平在同知识分子劳动模范青年代表座谈时强调 紧跟时代肩负使命锐意进取 为共同理想和目标团结奋斗

习近平代表党中央向全国广大知识分子广大劳动群众广大青年致以“五一”国际劳动节和“五四”青年节祝贺

新华社合肥4月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在安徽合肥主持召开知识分子、劳动模范、青年代表座谈会并发表重要讲话。他强调,全面建成小康社会,进而实现中华民族伟大复兴的中国梦,必须依靠知识、必须依靠劳动、必须依靠广大青年。广大知识分子、广大劳动群众、广大青年要紧跟时代、肩负使命、锐意进取,把自身的前途命运同国家和民族的前途命运紧紧联系在一起,努力为共同理想和目标而团结奋斗。

习近平代表党中央,向全国广大知识分子、广大劳动群众、广大青年,致以诚挚的问候和“五一”国际劳动节、“五四”青年节的祝贺。

4月26日,习近平在安徽调研期间召开这次座谈会,同来自安徽省和全国各地的70多名知识分子、劳动模范、青年代表座谈。

座谈会上,中科院院士、中国科技大学常务副校长潘建伟,中国工程院院士、中国电子科技集团公司第三十六研究所高级工程师杨小牛,中船重工集团公司第七〇一研究所高级工程师、航母特种装置工程副总设计师王治国,国网安徽电力公司宿州供电公司运检部带电作业班班长许启金,安徽艾可蓝环保股份有限公司董事长刘屹,西南大学生命科学学院教授罗凌飞先后发言。他们结合自身的学习和工作,围绕科技创新、劳动创造、青春奉献等主题,谈认识、谈感受、提建议。习近平不时询问有关情况,同他们交流,会场自始至终洋溢着亲切活跃的气氛。

习近平指出,实现中华民族伟大复兴

是十分伟大而又十分艰巨的事业,需要全体中华儿女众志成城、万众一心,把一切力量都凝聚起来,把一切积极因素都调动起来。我国是工人阶级领导的、以工农联盟为基础的人民民主专政的社会主义国家。知识分子是工人阶级的一部分,劳动人民是国家的主人,青年是国家的未来和民族的希望。把全面建成小康社会的美好蓝图变为现实,广大知识分子要充分发挥自身优势,勇于担当、敢于创新,服务社会、报效人民,不断提升重要的人才支撑、智力支撑、创新支撑;广大劳动群众要以劳动模范为榜样,爱岗敬业、勤奋工作,锐意进取、勇于创新,不断谱写新时代的劳动者之歌;广大青年要充分展示自己的抱负和激情,胸怀理想、锤炼品格,脚踏实地、艰苦奋斗,不断书写奉献青春的时代篇章。

习近平强调,勇立潮头、引领创新,是广大知识分子应有的品格。广大知识分子要增强创新意识,把握创新特点,遵循创新规律,既奇思妙想、“无中生有”,又兼收并蓄、博采众长,甘当“十年磨一剑”,在尊重个人创造的同时注重发挥集体攻关的优势。要坚持面向经济社会发展主战场、面向人民群众新需求,让创新成果更多更快造福社会、造福人民。

习近平指出,天下为公、担当道义,是广大知识分子应有的情怀。广大知识分子要坚持国家至上、民族至上、人民至上,始终胸怀大局、心有大我;坚守正道、追求真理,立足我国国情,放眼观察世界,不妄自菲薄,不人云亦云;实事求是、客观公允,重实情、看本质、建真言,多为推进党和人民事业献计出力。

习近平强调,知识分子工作是党的一项重要十分重要的工作。各级党委和政府要切实尊重知识、尊重人才,充分信任知识分子,加快形成有利于知识分子干事创业的体制机制,放手让广大知识分子把才华和能量充分释放出来。要减少对知识分子创造性劳动的干扰,让他们把更多精力集中于本职工作。要善于运用沟通、协商、谈心等方式做好知识分子思想工作,多了解他们工作学习生活中的困难,多同他们共同探讨一些问题,多鼓励他们取得的成绩和进步。

习近平强调,知识分子有思想、有主见、有责任,愿意对一些问题发表自己的见解。各级党委和政府以及各级领导干部要就工作和决策中的有关问题主动征求他们的意见和建议,欢迎他们提出批评。对来自知识分子的意见建议和批评,只要出发点是好的,就要热忱欢迎,对的就积极采纳;即使一些意见和批评有偏差,甚至不正确,也要多一些包容、多一些宽容,坚持不抓辫子、不扣帽子、不打棍子。各级领导干部要善于同知识分子打交道,做知识分子的挚友、诤友。

习近平指出,美好生活靠劳动创造。广大劳动者无论从事什么职业,都要勤于学习、善于实践,踏实劳动、勤勉劳动,在工作上兢兢业业、精益求精,努力在平凡岗位上干出不平凡的业绩。要在全社会大力弘扬劳动精神,提倡通过诚实劳动来实现人生的梦想、改变自己的命运,反对一切不劳而获、投机取巧、贪图享乐的思想。

习近平强调,劳动模范是劳动群众的杰出代表,是最美的劳动者。要在全社会

大力宣传劳动模范的先进事迹,为劳动模范更好施展才华、展现精神品格提供全方位支持。各级党委和政府要关心爱护广大劳动群众,切实把党和国家相关政策措施落实到位,支持广大劳动群众积极就业、大胆创业。要切实维护广大劳动群众合法权益,帮助广大劳动群众排忧解难,积极构建和谐劳动关系。

习近平强调,实现中华民族伟大复兴的中国梦,需要一代又一代有志青年接续奋斗。广大青年要以国家富强、人民幸福为己任,胸怀理想、志存高远,积极投身中国特色社会主义伟大实践,并为之终生奋斗。要加强思想道德修养,自觉践行社会主义核心价值观,不断养成高尚品格。要坚持艰苦奋斗,不贪图安逸,不惧怕困难,不怨天尤人,依靠勤劳和汗水开辟人生和事业前程。青年的人生之路很长。心中有阳光,脚下有力量,为了理想能坚持、不懈怠,才能创造无愧于时代的人生。

习近平指出,青年时光非常可贵,要用来干事创业、辛勤耕耘。广大青年要如饥似渴、孜孜不倦学习,既多读有字之书,也多读无字之书,注重学习人生经验和社会知识,注重在实践中加强历练、增长本领。要敢于做先锋,而不做过客、当看客,让创新成为青春远航的动力,让创业成为青春搏击的能量,让青春年华在为国家、为人民的奉献中焕发出绚丽光彩。

习近平强调,各级党委和政府要充分信任青年、热情关心青年、严格要求青年、积极引导青年,为青年成长成才、创新创业、建功立业做好服务保障工作。各级领导干部要做青年朋友的知心人、青年工作的热心人。



5月1日凌晨,陈生在展示他开到的营改增试点全面推开后全国首张增值税发票。当日,营业税改征增值税改革在全国推开。当天零点一过,正在北京民族饭店结账的温州商人陈生接过了饭店开出的第一张增值税专用发票,令他惊喜的是这张发票也是营改增试点全面推开后全国首张增值税发票。

新华社记者 殷刚摄

国家网信办牵头 联合调查组进驻百度

新华社北京5月2日电 (记者 罗宇凡) 国家互联网信息办公室发言人姜军2日发表谈话指出,近日“魏则西事件”受到网民广泛关注。根据网民举报,国家网信办会同国家工商总局、国家卫生计生委成立联合调查组进驻百度公司,对此事件及互联网企业依法经营事项进行调查并依法处理。

联合调查组由国家网信办网络综合协调管理和执法督查局局长范力任组长,国家工商总局广告监管司、国家卫生计生委医政医管局及北京市网信办、工商局、卫生计生委等相关部门共同参加。联合调查组将适时公布调查和处理结果。



5月1日,石家庄边防检查站穿着佩戴新式标志服装的查验员在执勤之前相互整理警容。根据武警部队编制体制改革总体安排,武警各部队5月1日起统一佩戴新式标志、服饰。

新华社发

海口严肃处理殴打群众事件 秀英区区长引咎辞职

新华社海口5月2日电 近日,海南省海口市秀英区工作人员在拆除违建行动中殴打群众事件引发社会广泛关注。1日晚,中共海口市委对与事件有关的相关干部启动问责,秀英区区长引咎辞职。

5月1日晚,中共海口市委作出问责决定:中共秀英区委副书记、区人民政府区长、琼华村拆违行动总指挥黄鸿儒,疏于管理监督,对拆违行动组织领导不力,对行动风险评估不够,对干部教育管理不到位,导致发生重大事件,负有重要领导责任。根据相关规定,对其作出“停职检查”的问责决定;秀英区联防大队大队长王彬,主管联防特勤中队并作为琼华村拆违行动的警戒组组长,疏于对联防队员管理教育,现场掌控不力,导致发生重大事件,负有直接责任,被“免职”。

事件发生后,海口市对7名参与殴打群众人员进行治安拘留。

台湾电信诈骗嫌犯:

早知会在大陆判刑 肯定不敢重操旧业

4月30日晚,97名电信诈骗犯罪嫌疑人(大陆65人,台湾32人)被公安机关从马来西亚押解回国,涉及国内20余省市区的100余起特大跨境电信诈骗案成功告破。

案件引起各方高度关注。专家及专案组民警指出,马来西亚将台湾犯罪嫌疑人遣返中国大陆依法处理,符合国际法也符合中国法律,更有利于打击犯罪、保护受害人合法权益和实现司法公正。此前被遣返中国大陆的台湾嫌犯也承认,台湾方面司法打击不力是导致电信诈骗猖獗的重要原因,“早知会在大陆判刑,我肯定不敢再做了。”

专案组:将嫌犯全部押解回大陆更利于案件侦办

专案组民警、公安部刑侦局副局长张军向记者介绍,97名犯罪嫌疑人目前羁押在广东省珠海市看守所。为便于侦办,确保侦查工作连续性,公安部已会同广东省公安厅成立专案组,侦查调查工作已全面

铺开,待查清全部犯罪事实后,在大陆依法起诉审判。

张军进一步表示,将97人全部押解回大陆处理,更有利于案件侦办工作,主要原因有三个方面。

一是有利于彻底查明案情。“电信诈骗犯罪都是集团犯罪。他们自称‘公司’,组织严密、分工明确。其中,‘一线’人员冒充邮局、快递公司、电信公司等;‘二线’人员冒充警察;‘三线’人员冒充检察官或者金融部门的人;另外,还有专门负责招募诈骗人员、技术维护、获取受害人个人信息的。”张军说,如果对每一个犯罪集团分开处理,就很难查清该犯罪集团的组织架构情况和作案情况。以往,大陆押回的犯罪嫌疑人承认实施诈骗犯罪,但因团伙被从第三地遣返回台湾,具体骗了谁、骗了多少钱、骗来的钱最终流到哪里难以查清。

二是有利于调查取证。张军说,受害人全部在大陆接听诈骗电话,犯罪嫌疑人转账取款使用的全部是大陆银行

卡。因此,无论是从被害人电话入手查明境外犯罪窝点,锁定该犯罪集团,还是从银行账号入手,查明赃款流向,主要调查取证工作都需要在大陆完成。而提取到的电子证据和银行交易方面的证据,又都需要与犯罪嫌疑人供述、被害人陈述相互印证。将犯罪嫌疑人全部押回大陆处理,更有利于对犯罪证据进行固定完善,形成证据链。

三是有利于提高犯罪成本。“以往,我们从境外押解回大陆的只有大陆嫌疑人,由于大陆嫌疑人在犯罪集团中层级较低,接触不到幕后组织者,使真正的主犯长期逍遥法外。台湾法律对电信诈骗犯罪刑罚较轻,使得犯罪成本低、收益大,越来越多的人从事电信诈骗犯罪。”张军说。

台湾嫌犯:早知会在大陆判刑肯定不敢重操旧业

电信诈骗犯罪嫌疑人、37岁的台湾台中人许某也承认,他们的“圈子”里都有这样一种“常识”:就算跑到国外去设窝点诈骗,按照惯例都是遣返回台湾,判得不会太重,甚至有可能被无罪释放。

许某也是惯犯。2010年,他开始在台湾专门针对大陆民众实施电信诈骗

骗,同年被台湾法院判处有期徒刑7个月。2014年7月,许某被诈骗团伙老板“胖财”网罗为手下。按照“胖财”安排,许某以“考察饮料生意”的名义赴肯尼亚实施电信诈骗。

“我本人对电信诈骗的流程比较熟悉,因此‘胖财’找到我,让我和他一起‘开工’。”许某说,因为自己“经验丰富”,被“胖财”委以最关键、也是“技术含量”最高的“三线”重任,专门冒充“检察院金融犯罪科科长”。

“我按照每个月‘业绩’的8%拿提成,在肯尼亚干了3个多月,我挣了20多万元人民币。”许某介绍,他所在的诈骗团伙一般一天可做成一两单,最多一天做成3单。

许某说,自己重操旧业的主要原因就是“挣钱快、处罚轻”。“我第一次在台湾才判了7个月就出来了,即使是负责人也不会判很重,大家心里有底,所以台湾专门从事电信诈骗犯罪的人越来越多。”

许某说,他了解到大陆对电信诈骗犯罪的量刑比台湾重得多,自己可能会被判处重刑,“这一辈子就完了”。“我们本来以为这次也会被送回台湾,如果早知道会被遣返大陆,我肯定不敢做这种事了。”

“如果我上次诈骗是在大陆被判的刑,那我这次就不敢再去诈骗了。如果台湾对电信诈骗判刑重的话,电信诈骗在台湾也就不会那么猖獗。”45岁的台湾人、电信诈骗犯罪嫌疑人林某说。

新华社北京5月1日电

漯河市2016年第一季度诚信红黑榜(红榜)

一、2015年度漯河市文明诚信企业名单(漯河市工商局提供)

河南开源事业发展集团有限责任公司	河南南德食品有限公司
河南省富平春酒业有限公司	金星啤酒集团漯河啤酒有限公司
河南大伟装饰工程有限公司	漯河亿通汽车贸易有限公司
漯河市平食品有限责任公司	漯河利通液压科技股份有限公司
漯河市冷饭店食品有限公司	漯河市鑫凯隆汽车服务有限公司

三、2015年度漯河市餐饮食品安全量化分级A级餐饮单位名单(漯河市食品药品监督管理局提供)

餐饮单位名称	食品经营许可证(餐饮服务许可证编号)	餐饮单位经营地址
北京必胜客公司漯河辽河路餐厅	2014 411100000168	郾城区嵩山路与辽河路口
漯河市郾城区沙北黄河假日酒店	2013 411100000027	郾城区黄河路
漯河金凤凰大酒店有限公司	2014 411100000223	源汇区泰山路南段
漯河市郾城区天一苑家常菜馆	2015 411100000236	郾城区沙北路
漯河建业福朋酒店	2015 411100000019	郾城区嵩山路
漯河市实验幼儿园	2014 411100000021	郾城区沙北支四路
漯河市艺术幼儿园	2014 411100000188	源汇区大学路119号
漯河高级中学(北校区)	2014 411100000213	郾城区嫩江路东段
北大附属中学河南分校漯河校区	2014 411100000198	长江路与翠华山路路口
河南统一企业有限公司	2014 411100000014	经济开发区东方红路
漯河太古可口可乐饮料有限公司	2014 411100000040	经济开发区纬一路

二、漯河市当选2015年河南省质量诚信体系建设A等工业企业名单(漯河市质量技术监督局提供)

AA级	A级
漯河联泰食品有限公司	河南叮当牛食品有限公司
河南南德食品有限公司	河南省富平纯酒业有限公司
河南虹峰电缆股份有限公司	漯河电缆厂

漯河市住房保障和房屋管理局公告

漯河市住房保障和房屋管理局根据《河南省城市房地产开发经营管理条例》和《房地产开发企业资质管理规定》的有关规定,对以下新成立房地产开发企业进行了严格审核和批准,对其核发了房地产开发企业资质暂定资质证书,现予以公告(未经授权,不得翻印)。

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	资质等级
1	411104375	河南达荣置业有限公司	张涛	2000万元	暂定
2	411104395	漯河浙商实业有限公司	应晓华	3500万元	暂定
3	411104405	漯河市泰格置业有限公司	张晨琦	12000万元	暂定
4	411104385	漯河嘉铭置业有限公司	李宇锋	800万元	暂定

对以下定四级房地产开发企业进行了严格的审核和批准,对其核发了新的资质证书,现予以公告(未经授权,不得翻印)。

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	原资质等级	现资质等级
1	411103234	漯河新泰置业有限公司	叶国平	6000万元	暂定	四级

2016年5月3日

漯河市住房保障和房屋管理局根据《房地产开发企业资质管理规定》(建设部第77号令)、《河南省城市房地产开发经营管理条例》及河南省住房和城乡建设厅有关文件要求,对我市以下房地产开发企业进行了资质延续审查工作,现将延续结果公告如下。

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	资质等级	资质有效期限
1	411100713	漯河市金龙房地产开发有限公司	胡雨兵	800万元	三级	2018年5月9日
2	411101043	漯河华泰置业有限公司	邢俊生	5600万元	三级	2018年12月25日
3	411102734	漯河天冠置业有限公司	王亚锋	800万元	四级	2018年12月25日
4	411102214	漯河市鸿鹏房地产开发有限公司	梁自彬	1400万元	四级	2018年9月10日
5	411102474	临颍博林房地产开发有限公司	王全红	800万元	四级	2018年9月10日
6	411102724	漯河浩宇置业有限公司	张庆伟	3000万元	四级	2018年12月25日
7	411102764	漯河市亿博置业有限公司	李彦红	800万元	四级	2018年8月16日
8	411101654	漯河市昌华房地产开发有限公司	申国欣	3000万元	四级	2018年1月9日
9	411103575	漯河银基村镇建设有限责任公司	刘新胜	10000万元	暂定	2016年4月10日
10	411103965	漯河市宏翔置业有限公司	于盈和	3000万元	暂定	2016年12月25日
11	411103445	漯河市中鑫置业有限公司	刘中华	3000万元	暂定	2016年11月5日
12	411103915	河南世林苏荷置业有限公司	张明正	3000万元	暂定	2016年12月25日

对以下变更的房地产开发企业进行了严格的审核和批准,对其核发了新的资质证书,现予以公告(未经授权,不得翻印)。

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	资质等级	变更事项
1	411102383	河南博顺置业有限公司	林东风	2000万元	三级	变更法人

漯河市住房保障和房屋管理局 2016年5月3日